

## ***Pályázati Adatlap***

### ***PITAGORAS vizsgálat***

A Magyar Kardiológusok Társaság Arritmológiai Munkacsoportja, a Egészséges Magyarországért Egyesület és az Abszolút Ritmus Alapítvány pályázatot hirdet a „**Pitvarfibrilláció gyakoriságának illetve a vizsgált betegpopuláció stroke rizikójának valamint gyógyszeres terápiajának felmérése háziiorvosi praxisokban – PITAGORAS**” című vizsgálatban való részvételre háziiorvosok számára.

A pályázatban való részvétel feltétele:

A pályázó rendelkezzen aktív felnőtt, vagy vegyes háziiorvosi praxissal.

A pályázó vállalja:

A praxisában a vizsgálati protokollban szereplő eljárásnak megfelelően rendszeres szűrést végez a pitvarfibrillációt illetően.

Az adatlapok pontos kitöltésével a szükséges vonatkozó adatokat összegyűjti és továbbítja.

A vizsgálat során figyelembe veszi és betartja az orvostudományi kutatásokra vonatkozó etikai, adatvédelmi szabályokat (GCP).

A pályázatok elbírálása érkezési sorrendben történik, a pályázat kezdete és a beadási határidő közötti időszakban. Az első ötven (50 db) érvényes pályázat kerül kiválasztásra.

Az adatlap beküldhető levélben és e-mailben a következő címekre:

Levélcím: 1134 Budapest Róbert Károly krt. 44. MH EK Kardiológia Osztály

Címzésben szerepeljen: „PITAGORAS”

E-mail: [pitagoras@abszolutritmus.hu](mailto:pitagoras@abszolutritmus.hu)

Pályázó neve:	
Pályázó pecsét száma:	
Praxis cégneve:	
Vállalkozás/praxis címe:	
Praxis Adószáma:	
OEP azonosító száma:	
Praxis létszáma:	
Felnőtt praxis	Vegyes Praxis
Becslése szerint, betegeinek hány százaléka pitvarfibrillál tartósan, vagy időszakosan?	
Becslése szerint a pitvarfibrilláló betegek hány százaléka részesül tartós antikoaguláns terápiában?	
A pitvarfibrilláló betegek közül becslése szerint hányan kapnak új orális antikoagulánst? (rivaroxaban, apixaban, dabigatran)	
A pitvarfibrilláló betegek közül becslése szerint hányan kapnak tartós LMWH kezelést?	

A pályázat kezdete: 2014. április 21.

A pályázat beadási határideje: 2014. május 19.

Az adatlap aláírásával a pályázó igazolja, hogy az itt szereplő adatok a valóságnak megfelelnek. Eredményes pályázat esetén a pályázó elfogadja a vonatkozó etikai és adatvédelmi elveket és szabályozást. A vizsgálat megkezdése előtt együttműködési szerződés kerül aláírásra.

Kelt:

---

a pályázó cégszerű aláírása